
Ata da 12ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores presentes: 

Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante 

Chaves Filho, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, Joedson da Silva Coutinho, Jocélio 

Rodrigues da Silva e Everton Flávio Ferreira Bernardo. Ausente: Cláudio Roberto dos Santos 

(falta justificada). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão e autorizou a 

leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão de Constituição e Justiça, Pareceres 

favoráveis a aprovação dos Projetos de Leis nºs 05 e 11/2026, o primeiro de autoria do 

vereador Marcelo, denominando de Raquel de Queiroz Bezerra Carneiro, a Creche que está 

sendo construída na comunidade rural da Usina Tanques e o segundo de autoria do chefe do 

executivo, que institui a Rota Gastronômica “No Ritmo dos Sabores” no município de Alagoa 

Grande/PB, como instrumento de fomento ao turismo, à cultura, à economia criativa e ao 

desenvolvimento local e dá outras providências, respectivamente. Pelo vereador Cláudio 

Lúcio, Moções de Aplausos, o primeiro ao Coronel Sinval Albuquerque da Silva, por ocasião 

de sua nomeação ao Comando do Policiamento Regional III (CPR-III) da Polícia Militar do 

Estado da Paraíba e o segundo ao Major Allan Jones Andreza Silva, por ocasião de sua 

nomeação ao Comando do 4º BPM - Batalhão de Polícia Militar do Estado da Paraíba ( 

ambos no dia 25 de abril de 2026), respectivamente. Pelo vereador Marcelo, Requerimento nº 

48/2026, solicitando Audiência Pública, sobre o bem-estar animal no município de Alagoa 

Grande-PB, no dia 15 de julho de 2026. Pelo vereador Ronaldo, Requerimento nº 49/2026, 

solicitando a dragagem do Rio Mamanguape no perímetro urbano de Alagoa Grande. Pelo 

vereador Jocélio, Requerimento nº 50/2026, solicitando serviços de infraestrutura para 

manutenção das estradas vicinais, que interligam as comunidades rurais de Caiana dos 

Crioulos, Paquevira e adjacências. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 11/2026. Autor: Chefe do Executivo. Não foi 

apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por unanimidade 

do plenário (9x0). Projeto de Lei nº 05/2026. Autor: Marcelo, que denomina de Raquel de 

Queiroz Bezerra Carneiro, a Creche que está sendo construída na comunidade rural da Usina 

Tanques. Foi apreciado pelo autor, por Luis Lucindo, Ernani (Duca Chaves), Joedson (Zé do 

Povo) e Cláudio Lúcio e após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (9x0). Requerimentos nºs 45 e 46/2026. Autor: Ernani (Duca Chaves). Foram  

apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade plenária. Requerimento nº 

47/2026. Autor: Joedson (Zé do Povo). Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. No grande expediente o vereador Ronaldo no uso da palavra teceu 

comentários referente a aprovação do seu Projeto de Lei nº 04/2026, que foi aprovado na 

sessão anterior, que foi em alusão ao dia de conscientização do Autismo e em curto espaço de 

tempo o prefeito sancionou a Lei, que institui o programa de coleta de exames e vacinação em 

domicílio para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no 

âmbito do município de Alagoa Grande. Agradeceu ao prefeito por ter uma atenção especial 

ao seu projeto, pois essa nova legislação municipal irá beneficiar os autistas e 



neurodivergentes, como também os seus familiares, com mais esse serviço na rede municipal 

de saúde. Disse que se sentia honrado e feliz em exercer o seu mandato em prol de melhorias 

para a população e citou outros projetos e requerimentos de sua autoria que foram atendidos 

pela gestão municipal e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra cumprimentou a todos e fez denúncia de um caso 

ocorrido na escola municipal Anna Elisa Sobreira, no centro da cidade, disse que uma criança 

de seis anos foi agredida por colegas nas dependências da referida escola recentemente, e 

segundo relatos da mãe da criança que foi agredida foram outras 4 crianças que fizeram essa 

agressão, e já se passaram uma semana e nada da escola tomar providências, pois a mãe disse 

que o seu filho sofreu um espancamento dentro da escola, inclusive teve que ser transferida 

para atendimento médico em João Pessoa, com graves lesões nas suas partes íntimas. Zé do 

Povo disse que esperava que o prefeito e a secretária de educação tome as providências 

necessárias para apurar essa denúncia, e se algum funcionário da escola tiver culpa que seja 

punido e encerrou as palavras. O vereador Aquillis (líder do governo) ao usar a tribuna se 

solidarizou com as famílias das crianças envolvidas no caso relatado pelo vereador que o 

antecedeu na tribuna. Disse que também se solidarizava com a diretora e professores da escola 

Anna Elisa Sobreira, pois estão empenhados em apurar essa denúncia. Disse que a Secretária 

Municipal de Educação após receber a denúncia está apurando o ocorrido junto com o 

Conselho Tutelar, como também o Ministério Público e a Policia Civil (no caso da Polícia foi 

a mãe que procurou a delegado). Aquillis alertou Zé do Povo, que ele não poderia trazer uma 

denúncia séria como essa com apenas uma versão dos fatos. Disse que ele deveria ter 

procurado além da mãe da criança os professores da escola e a direção. Também fez um alerta 

para o sigilo que a Lei exige nestes casos com a identificação das crianças envolvidas, pois o 

Estatuto da Criança e do Adolescente proíbe a divulgação de nomes e fotos que identifiquem 

crianças envolvidas em alguma investigação policial. Aquillis falou que o que ocorreu está 

sendo apurado, mas o governo municipal não pode divulgar as informações envolvendo 

crianças, como algumas pessoas fizeram nas redes sociais, inclusive postando fotos retiradas 

da internet, que davam a entender que é a criança agredida, em um leito de hospital. Disse que 

tudo está sendo apurado e se for constatado que algum profissional da escola tem culpa será 

punido pela administração municipal, mas não podemos colocar culpa em alguém sem o 

mesmo ter o direito a contar a sua versão dos fatos e encerrou as palavras. Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 14 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor 

efetivo, Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: 

Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 07 de maio de 2026.  

 


